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МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ:

◊ забезпечення високої якості освітньої і наукової

діяльності, що відповідає сучасним вимогам та

довгострокової стратегії розвитку медичного факультету

Каразінського університету;

◊ підготовка конкурентоспроможних на ринку праці

фахівців за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань

22 «Охорона здоров’я».





НАВЧАЛЬНА РОБОТА

◊ Забезпечення викладання обов’язкових та вибіркових 

компонентів за акредитованими освітньо-професійною  

та освітньо-науковою програмами відповідно до 

сучасних вимог та стандартів вищої освіти. 

◊ Забезпечення та безперервне удосконалення підготовки 

в інтернатурі за спеціальністю «Внутрішні хвороби».

◊ Організація, кадрове та навчально-методичне 

забезпечення заходів щодо післядипломної освіти, а 

саме: курсів тематичного удосконалення, спеціалізації, 

стажування та тренінгів для лікарів терапевтичних 

спеціальностей.

◊ Застосування  в освітньому процесі сучасних 

інформаційно-комунікаційних та симуляційних

технологій.



◊ Продовження та удосконалення роботи щодо  підготовки та 

видання навчально-методичних посібників та методичних 

рекомендацій, у тому числі  англійською мовою.

◊ Оновлення методичного забезпечення  (робочих програм, 

методичних рекомендацій до практичних та семінарських  

занять, а також щодо самостійної роботи здобувачів, бази 

тестових і ситуаційних завдань для поточного та 

підсумкового модульного контролю знань і вмінь здобувачів 

вищої освіти, переліків контрольних питань і рекомендованої 

літератури, текстів та ін.), у тому числі англійською мовою, 

відповідно до існуючих вимог, міжнародної номенклатури та 

сучасних міжнародних та республіканських протоколів.

◊ Продовження створення дистанційних курсів.

МЕТОДИЧНА РОБОТА



НАУКОВА РОБОТА

◊ Розширення наукової співпраці з кафедрами університету та  

науково-дослідними закладами. 

◊ Розширення кола напрямків наукових досліджень кафедри;

підвищення рівня публікацій статей у наукових виданнях та 

журналах, які входять у реферативну базу Scopus та  інші 

наукометричні бази.

◊ Участь у національних і міжнародних наукових 

конференціях, форумах, співпраця з міжнародними і 

вітчизняними професійними асоціаціями.

◊ Організація міжкафедральних та міжвузівських науково-

практичних конференцій.



НАУКОВА РОБОТА

◊ Удосконалення  наукової роботи студентів, організація 

конференцій для  студентів з актуальних питань внутрішньої 

медицини.

◊ Активізація виконання співробітниками кафедри 

досліджень на здобуття наукового ступеня доктора філософії.

◊ Участь у підготовці наукових видань, рецензування 

дисертаційних робіт, авторефератів.

◊ Сприяння участі науково-педагогічних працівників 

кафедри у навчанні та стажуванні в закордонних закладах 

вищої освіти.

◊ Залучення науково-педагогічних працівників факультету до 

клінічних випробувань лікарських засобів в рамках 

міжнародних науково-дослідних робіт.



КЛІНІЧНА РОБОТА

◊ Укладання договорів про спільну діяльність із закладами 

охорони здоров’я м. Харкова.

◊ Проведення лікувально-консультативної роботи на 

клінічних базах кафедри.

◊ Впровадження  результатів науково-дослідної роботи 

кафедри в практичну діяльність закладів охорони здоров’я. 



ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

◊ Удосконалення організації внутрішнього розпорядку  

роботи кафедри та проведення засідань кафедри.

◊ Підвищення рівня роботи викладачів за рахунок 

взаємовідвідувань занять, контрольних відвідувань занять 

завідуючим кафедрою, контроль за якістю викладання і 

підвищення рівня роботи молодих викладачів.

◊ Отримання співробітниками кафедри міжнародних 

сертифікатів з англійської мови.

◊ Робота у Вченій раді медичного факультету, співпраця з 

методичною комісією факультету.

◊ Проходження співробітниками кафедри курсів підвищення 

кваліфікації, у тому числі міжнародних.

◊ Підвищення інформативності сайту кафедри для студентів 

медичного факультету та потенційних абітуріентів.



ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

◊ Активізація взаємодії із студентською молоддю, що 

спрямована на формування у здобувачів поваги до 

національних культурних цінностей, історико-культурного 

надбання і традицій українського народу, виховання у них  

громадської активної позиції та ініціативності.

◊ Участь у проведенні «Днів абітурієнта», заходах Малої 

академії наук, олімпіадах та інших відповідних заходах. 

◊ Посилення зв’язків із випускниками факультету/кафедри 

установами і організаціями, які вони представляють.

◊ Формування позитивного іміджу кафедри та 

спеціальності «Внутрішня медицина» через систему 

популярних соціальних мереж.



Дякую за увагу!


